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L601

LATEIN
VERBFORMEN: ESSE (indikativ)
Pers. Pras. Impf. Perf. Plusquamperf. | Fut. | Fut. 11
1. | sum eram ful fueram erd fuerd
8’ 2. | es eras fuist] fueras eris fueris
3. | est erat fuit fuerat erit fuerit
1. | sumus | eramus | fuimus | fueramus erimus | fuerimus
T | 2. | estis eratis fuistis fueratis eritis fueritis
3. | sunt erant fuérunt | fuerant erunt fuerint
Ubersetzung: sum = ich bin eras = du warst
fuit = erist gewesen fueramus = wir waren gewesen
eritis = ihr werdet sein fuerint = sie werden gewesen sein

Ubung 1
Erganze:
eram =
= ich bin
fuerunt =
= erist
= sie waren
Ubung 2

estis =

= du wirst sein

erimus =

fueras =

fuero =

Bilde die Verbformen der Tempusreihe entsprechend:

eris => Perf. => Pl. => Pras. => 1.Pers. => Impf. => Sg.

=> Plusquamperf. => 2.Pers. => Fut.l

fuerunt => Sg. => Fut.l => 2.Pers. => Plusquamperf. => 3.Pers. => Pras. => Pl. => Impf. =>

Perf.

sumus => Plusquamperf. => 3.Pers. => Fut.ll => Sg. => Perf. => 1.Pers. => Impf. => PIl. =>

Pras.
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LOSUNG:

Ubung 1

eram = ich war

sum = ich bin

fuerunt = sie sind gewesen
est = er ist

erant = sie waren

Ubung 2

estis = ihr seid

eris = du wirst sein

erimus = wir werden sein
fueras = du warst gewesen
fuero = ich werde gewesen sein

eris => fuisti => fuistis => estis => sumus => eramus => eram => fueram => fueras => eris

fuerunt => fuit => erit => eris => fueras => fuerat => est => sunt => erant => fuerunt

sumus => fueramus => fuerant => fuerint => fuerit => fuit => fui => eram => eramus => sumus
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